Samanu 3a Bexbame
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T4+ 2y+3z2+du=13

204+ 2y 4+ 2z 4+ 3u =11
. Y 3aBUCHOCTU O] HapaMeTpa @ PEHIUTU CUCTEM
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ar +y—+z=28
. Y 3aBUCHOCTHU OJ TapaMeTpa @ PEeIUTHU CUCTEeM { z + ay + z = 2a
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. Y 3aBUCHOCTHU OJ mapameTapa a U b pemuTu cucteMm { x + by + 2 = 3

r+20y+2=4

1 -2 0
-1 0 1 3
. OgpemuTu panr Marpuie
-1 0 -2
2 -4 1 1
n—1 1 1
n—1 1
Onpenutu panr marpure (n € N)
1 1 .n—1
1 11 p
11 p1
. OgpemuTu paHr MATpUIE Yy 3aBUCHOCTU O PEAJHOT IMapamMerpa p ) L1
p
p 1 11

(
r4+2y—z—t—3u=0

) 3 +4y —52—-3t—-u=0
. IlokazaTu na cienehn cucrteM mMa HETPUBUjAJIHUX Pellemha
20 +3y —32 -2t —2u=0

\2x+5y—z—2t—10u=0

2(a+2)x1 +3z3 = —2a

—r1+ 229 —23=0
. Y 3aBHCHOCTH OJ PeJaHOI IIapaMeTpa @ PeIIuTy CUCTEM

3131 +2$2+ (CL+2)$3 =0

\25[)1 —|—4.Z'2+l’3 =0
. Pemuru marpuuny jemnauuny AXB = C ako je
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10. Pemutu marpuuny jemmauuny X (X — A)™' = (X — B)™' + I axo je
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11. Pemutu marpuuny jemnauuny A~ (A —1)X — I = X ako je
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12. Pemutu marpuuny jemnauuny (AXB) ' = B~Y(X~! + B) axo je
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